

首胜!

百万到手!

舜天主场2:1击败毅腾 收获100万元赢球奖金

2:1击败哈尔滨毅腾,昨晚,在南京奥体中心,两万多名球迷见证了江苏舜天新赛季的首场胜利!

更令球迷欣喜的是,在开场5分钟就落后的不利形势下,大牌前锋德扬为舜天贡献了新赛季的第一个进球,而邓卓翔也用进球重新证明了自己的价值。赛后,主帅高洪波说,“要谢谢我们的球员们,对于这样一个结果,教练组非常开心。”

现代快报记者 吕远/文 顾炜/摄



德扬打进舜天新赛季首球



赛季首球

德扬就是禁区之王

哈尔滨毅腾虽说是升班马,可来到南京,他们一上来便给主队舜天一个下马威:开场仅仅5分钟,舜天韩国外援尹信荣出现了失误,毅腾澳洲外援休斯便用头球敲开了舜天队的大门。

因为埃雷尔森受伤,尹信荣第一次获得了首发机会,看得出来,他有些紧张,还没有完全适应球队节奏。对于这个丢球,赛后主帅高洪波则为韩国人开脱,“这个丢球不能完全怪尹信荣,全队当时思想都有些不太集中,没有想到哈尔滨一上来比我们打得还快。”

早早丢球,一身西服站在场边的高洪波叮嘱球员不要着急,还有85分钟。随后舜天加强了攻势,37分钟,德扬充分体现了他禁区之王的本色,在接到准新郎周云的传球后,一脚漂亮的射门洞穿了对方的大门,1:1!

德扬的进球来得非常及时,也极大地鼓舞了舜天队的

士气。这不仅是舜天新赛季的首粒进球,也是德扬在中超的首粒进球,主席台上,德扬的家人也兴奋得跳了起来。奉献助攻的周云则紧紧抱着德扬,非常激动。周二,周云就将结婚,这个助攻,这场胜利,也实现了周云赛前许下的诺言,“下周二结婚肯定有个好心情了。”周云说。

下半场,舜天进行了阵容调整,邓卓翔替代陆博飞出场,这个调整也成了全场比赛的转折点。邓卓翔在第60分钟补射得手,为舜天打开了胜利之门。此后,哈尔滨毅腾展开反击,他们始终没有放弃,终场结束前一秒,他们曾有扳平比分的机会,幸亏门将关震反应及时,化解了对方的射门。

本场比赛,吉翔在下半场替代埃利亚斯出场,之前一直打左前卫的他未来恐怕要更多地被推向锋线了,事实上,冬训期间,吉翔多数时间打的都是前锋。

将给球队重奖100万元。

对于新赛季的首胜,主帅高洪波倒是没有特别激动,赛后他主动与哈尔滨主帅握手寒暄,随即第一个离开了球场。高洪波不激动也有理由,恐怕他已经在遥想下周与广州恒大的那场恶战了。

此前,高洪波一直在强调,希望球队每一场比赛在技战术方面都能有所进步,那么对阵哈尔滨,舜天在进攻的组织上有了点进步,但与舜天球迷的预期或许还存在一定的差距。好在,埃利亚斯和德扬的锋线组合也愈来愈默契,好在,舜天还有足够的时间去磨合阵容。

高洪波:感谢我的队员

当裁判吹响终场哨声的时候,奥体两万多名球迷开始了欢呼。是的,这是舜天新赛季的第一场胜利,舜天球员们兴奋地绕场一周答谢球迷,进球功臣邓卓翔则早早地被电视台拉去进行采访了。

和第一场比赛不同,昨晚,高洪波穿上了西服,西服似乎给他带来了好运。赛后,高洪波说,“非常感谢我们的球员,教练组对这个结果非常开心。”

尽管比赛的过程中,舜天队依然有很多瑕疵,失误也不少,但是3分对于舜天而言,实在太重要了。为了表彰球队的表现,赛后,舜天俱乐部也表示

链接

腿部拉伤 埃雷尔森需休养10天

赛前,当记者拿到首发名单时,意外地发现,舜天后防线的绝对主力埃雷尔森不在首发之中,甚至没有进入18人大名单,替代他的是韩国外援尹信荣,究竟是什么情况?

赛后,舜天主帅高洪波给出了答案,“埃雷尔森在周五的踩场训练中,突然感觉腿部不舒服,于

是我让他暂停了训练,当时以为没什么大事,今天早上,埃雷尔森去了医院进行检查,结果发现他的腿部拉伤了,还比较严重,我估计他需要休养10天左右。”

下周五,舜天就将迎战恒大,届时埃雷尔森能否出场还是个未知数。果真如此的话,对舜天而言,绝对是个巨大的损失。

焦点

替补登场绝杀 邓卓翔证明自己



第60分钟邓卓翔补射得手

邓卓翔进球了!自从2012年从山东鲁能转会舜天后,小邓子一直在与伤病做斗争,球迷已经不记得小邓子上一次在联赛中进球是什么时候。

上赛季,邓卓翔一直在主力阵容的边缘徘徊,前任主帅德拉甘也曾给他机会,但他并没有能把握住。对于邓卓翔而言,缺的不是能力,而是如何克服伤病所带来的心理阴影。

新赛季,高洪波来了,当年

在国家队,高洪波就一直把邓卓翔当核心使用。本赛季首战,邓卓翔首发了,但他的表现并没有达到预期。这一战,高洪波雪藏了邓卓翔,让他打替补。

下半场,当舜天和对手战平时,邓卓翔获得了出场机会,他没有辜负高洪波信任,用进球再次证明了自己的价值。联赛很漫长,相信邓卓翔能走出伤病的阴影,逐渐成为舜天球迷心目中的那个中场核心。

赛季首胜

李娜吃空饷? 湖北网球中心: 单飞但仍是中心一员



针对有报道说李娜“单飞”后仍从家乡湖北领取工资,湖北省网球运动管理中心主任马克勤昨天说,李娜虽已走上职业化道路,但她仍是湖北省网球中心的一员,仍代表国家和湖北报名参加奥运会、亚运会和全运会,并一直为推动国家和湖北的网球事业做工作。

据了解,当年李娜被省网球队输送到国家队后,按照我国通行做法,其人事关系、工资关系、组织关系仍留在地方,即湖北省网球中心。李娜在走上职业化道路后,与湖北省网球中心继续保持着这种关系。“任何一个单位都应该为自己的员工发工资和补助,而李娜作为湖北省网球中心的一员,也不应例外。”马克勤说。

马克勤说,作为职业运动员,李娜拥有自己的团队,但她在世界大赛上取得荣誉,同样也是为中国人和湖北人争光。作为省网球队和网球队的一员,李娜的工作就是代表国家和湖北参加比赛,而每当她回到家乡,都会到省网球队和大家交流互动,为年轻队员加油鼓劲、出点子,引导他们搞好训练。

据新华社

回应与王适娴恋情 谔龙:希望能成动力

前晚,羽超联赛半决赛第二场,谔龙领衔的厦门队3:0完胜江苏队杀进决赛,谔龙拿到一分。赛后,谔龙和王适娴的恋情成为媒体关注的焦点,谔龙微笑着回应:“大家关注,我觉得没问题,我希望能成为动力。”

月初的全英公开赛,路透社在报道中直呼王适娴为谔龙的“女友”,曝光两人恋情。对此,低调的王适娴在接受采访时表示,恋情曝光并没有什么影响,只是不希望被问及此类问题。

综合

伤停4到6周 范佩西无缘战拜仁

昨天,曼联主教练莫耶斯透露,前锋范佩西在对阵奥林匹亚科斯的欧冠比赛中膝关节受伤,将有4到6周不能上场。

范佩西在欧冠中独中3球,帮助曼联以3:0获胜,从而使曼联以3:2的总比分逆转奥林匹亚科斯队,闯入欧冠8强。但他本人在比赛最后时刻受伤,被担架抬下赛场。

莫耶斯说,范佩西接受了两次扫描,发现他膝关节扭伤,需要4到6周时间恢复。曼联四分之一决赛的对手是卫冕冠军拜仁慕尼黑队,30岁的范佩西将注定错过两个回合的全部比赛。

据新华社